



# Совещание и обезд территории

С рабочим визитом в Арамильском городском округе побывал Виталий Витальевич Крупин

Председатель Общественного Совета федерального партийного проекта в Свердловской области «Безопасные дороги», председатель Общественного совета при Министерстве транспорта и дорожного хозяйства региона посетил наш муниципалитет в минувший четверг.

На совещании в Администрации АГО присутствовала Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина, заместитель Главы АГО по вопросам ЖКХ Павел Николаевич Никоноров, главный специалист отдела контрольно-надзорной и разрешительной деятельности Министерства транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Е.В. Гусаров, начальник Отдела образования АГО Г.В. Горяченко, главный специалист Отде-



ла образования АГО А.Н. Леванова, директор МКУ «УЗиАТ» Н.А. Кремнева, заместитель директора МКУ «УЗиАТ» С.Б. Царев, директор МБУ «АСЗ» К.Л. Середкин, заместитель директора по дорожному хозяйству и благоустройству

МБУ «АСЗ» А.Н. Макеева, главный специалист по организации перевозок и транспортному обслуживанию МБУ «АСЗ» Д.Е. Малицкий.

Затем, в ходе обзета территории АГО, Виталий Витальевич проверил

зимнее содержание улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций, а также по маршрутам «Дом – школа – дом». Создание безопасного маршрута для передвижения детей является одной из первоочередных



задач проекта «Безопасные дороги».

В рамках поездки Виталию Витальевичу были

озвучены планы по обустройству тротуаров и пешеходных переходов на 2025 год.

**Информация:** «Арамильская служба заказчика»  
**Фото:** Юрий Усольцев

## Отпраздновали вместе со сказочными героями

Детский сад №3 «Родничок» отметил свой девятый день рождения

Он был в минувшую субботу, 1 марта. А в канун этого замечательного праздника в дошкольном учреждении решили порадовать воспитанников и их родителей.

С самого утра в детском саду царила

праздничная атмосфера. На улице ребят встречали сказочные персонажи, а в здании для родителей были подготовлены плакаты, где каждый мог оставить свои искренние пожелания.

После завтрака всех ребят ждали любимые герои – Симка и Нолик. Вместе с ними дети танцевали, пели каравай и, конечно же, получи-

ли сладкое угождение от детского сада.

– Поздравляем наши любимый детский сад с днем рождения! – говорят в «Родничке». – Желаем ему дальнейшего процветания, множества детских улыбок и смеха в группах, ярких событий и успехов во всех начинаниях.

**Информация и фото:** детский сад №3 «Родничок»



## «Низкий поклон Вам!»

Депутат АГО и секретарь первичного отделения партии «Единая Россия» Сергей Гордеев вручил юбилейную медаль «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» труженице тыла Зинаиде Васильевне Костроминой

Указ об учреждении этой памятной медали был подписан Президентом России в честь 80-летия Победы над фашистскими захватчиками. Она символизирует не только великий подвиг нашего народа, но и дань уважения всем, кто внес свой вклад в достижение той долгожданной Победы.

– От всей души желаем Зинаиде Васильевне крепкого здоровья, долгих лет жизни и благополучия! – говорят в первичном отделении партии «Единая Россия» в Арамильском городском округе. – Низкий поклон Вам за ваш неоценимый труд в годы войны и послевоенное время!



## Увлекательная поездка в Сысерть

Пенсионеры из «Активного поколения» города Арамиль съездили в музей-усадьбу Павла Петровича Бажова

В Сысерть отправились в выходной день. Из интересной экскурсии узнали, как жил знаменитый писатель, посмотрели убранство его дома. Экспозиции расположены и внутри здания, и во дворе. Представлена как хозяйственная часть, так и предметы быта. Сохранилось множество экспонатов: каждый из них – целая история.

– Экскурсия хорошая, нам очень понравилось! –



говорят арамильские пенсионеры. – Большое спасибо Администрации АГО за оказанную помощь и поддержку в организации данной поездки!

**Информация и фото:** клуб «Активное поколение»